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Změny v otevírací době ICM 

Od 29. června až do 15. července bude ICM Prostějov z provozních důvodů (stavební práce v budově) 
zavřeno. Děkujeme za pochopení. Případné další změny najdete vždy na našich webových stránkách 
www.icmprostejov.cz.  

Akce plánované na červen 

Evropská unie v otázkách 

Žáci ZŠ a SŠ ve věku od 12 do 19 let (včetně) se mohou až do 14. června zapojit do 
tradiční soutěže ICM – Evropská unie v otázkách. Stačí poslat správné odpovědi na 
3 soutěžní otázky alespoň v jednom z pěti kol soutěže a máte šanci vyhrát hlavní cenu, 
kterou je 1TB externí disk. Více informací k soutěži najdete na webu 
www.icmprostejov.cz.  

Cestuj a buď aktivní s ICM – Jak se stát dobrovolníkem? 

Všechny ty, kteří by se rádi zapojili jako dobrovolníci u nás nebo v zahraničí, ale neví jak, zve ICM Prostějov na 
besedu, která proběhne ve středu 15. června v Městské knihovně v Prostějově. Více informací najdete na 
našem webu nebo na webu knihovny.  

Tvořivá dílna s ICM – náramky 

Zkoušeli jste někdy vyrábět náramky z provázků nebo bavlnek? Přijďte si na to 
zavzpomínat nebo se něco nového naučit, a to na poslední tvořivou dílnu 
s Elenou a Marion v tomto školním roce. Tvořit budeme v pondělí 20. června 
2016 od 15.00 hod. ve studovně ICM Prostějov, Komenského 17, Prostějov. 
Dobrovolný příspěvek na materiál je 20 Kč. 

Nová dobrovolnice z Francie 

V polovině června 2016 u nás začne působit nová dobrovolnice v rámci Evropské dobrovolné služby. Přijďte 
se s Marjorie z Francie seznámit třeba během tvořivé dílny v pondělí 20. června od 15.00 hod. Krátké 
seznámení s Marjorie najdete již brzy na našem webu www.icmprostejov.cz.  

Slevové průkazy ISIC, SCHOLAR a ITIC 

Chcete během svých letních cest využít slevy? Pořiďte si slevový průkaz ISIC! Slevové průkazy ISIC (studenti), 
ISIC SCHOLAR (žáci) nebo ITIC (pedagogové) si můžete vyřídit na počkání v ICM. Informace o tom, co 
potřebujete k vyřízení průkazu, a naši otevírací dobu najdete na www.icmprostejov.cz. Pozor: od 29. 6. do 
15. 7. bude ICM zavřeno a nebude možné vyřídit ani slevové průkazy. 

http://www.icmprostejov.cz/
http://icmprostejov.cz/content/icm-zavreno-leto16
http://www.icmprostejov.cz/
http://www.icmprostejov.cz/content/eu-v-otazkach-9
http://www.icmprostejov.cz/
http://www.icmprostejov.cz/content/tvorive-dilny-s-ICM
http://www.icmprostejov.cz/content/zahranicni-dobrovolnici-v-icm
http://www.icmprostejov.cz/
http://icmprostejov.cz/isic
http://www.icmprostejov.cz/
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Výběr z aktualit na webu ICM 

Remix  

Chceš si vyzkoušet práci redaktora? Potřebuješ novinářskou praxi? Internetový měsíčník Remix se 
těší na tvůj příspěvek! Napiš článek o koncertu, výletu, brigádě nebo o čemkoli, co by mohlo 
zajímat mladé čtenáře, a pošli nám ho do ICM Prostějov. 

Aktuální nabídka stipendií AFS  

Přemýšlíte o studiu na střední škole v zahraničí? AFS aktuáně nabízí stipedijní programy např. 
v Rakousku nebo Argentině. Přihlášku můžete poslat do 10. června. 

E-VoiceS  

A je tu další pokračování anglických E-VoiceS našich dobrovolnic - Eleny 
a Marion - můžete se začíst do jejich vyprávění o Dnu Evropy v Olomouci, jak se 
Marion podařilo překvapit svou rodinu a přátele a jaká města holky v uplynulém 
měsíci navštívily.  

Noc kostelů  

Noc kostelů (pátek 10. června) nabízí možnost v noční atmosféře navštívit nejen 
kostely a modlitebny, ale také prostory klášterů, rajské dvory, krypty, věže, 
a především zajímavý doprovodný program. Otevřeny budou kostely v Prostějově 
i v okolí. 

Nevšední zážitky všedních dnů  

Neschovávejte své fotky doma v počítači a podělte se o ně s ostatními! Zapojte se 
do fotosoutěže a třeba se právě vaše fotky objeví v kalendáři Domu zahraniční 
spolupráce pro rok 2017. Uzávěrka soutěže je 12. září. 

Co se děje na Prostějovsku v nejbližších dnech 

MEDart 
Od neděle 29. května do pátku 3. června se můžete zúčastnit přehlídky prostějovských divadelních souborů 
a jejich hostů, kterou pořádá Základní umělecká škola V. Ambrose ve spolupráci s Městským divadlem 
a Divadlem Point, za podpory města Prostějova. 

 Středa 1. června 
Písně veselé i truchlivé dvou rodin múzou políbených 
kdy: 17.00 
kde: nádvoří zámku (v případě nepříznivého počasí v sále zámku), Pernštýnské náměstí 
uvede: Loutkové divadlo Starost Prostějov; režie: Zbyněk Melka 

http://www.icmprostejov.cz/
http://www.icmprostejov.cz/content/remix
http://www.icmprostejov.cz/content/aktualni-nabidka-stipendii-afs
http://www.icmprostejov.cz/content/e-voices
http://www.icmprostejov.cz/content/noc-kostelu
http://www.icmprostejov.cz/content/nevsedni-zazitky-vsednich-dnu
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Kramářské a staropražské písně a některé i s loutkami. 
Vladislav Kracík – Jiří Trnka: Kabaret Nahatý Shakespeare 
kdy: 19.00 
kde: Městské divadlo, jeviště za oponou 
uvede: Divadlo Tramtarie Olomouc; režie: Jiří Trnka 
Pět v jednom aneb Pět nejslavnějších tragédií Williama Shakespeara v jedné divadelní komedii. Chytrá 
komedie, která se s nadsázkou a humorem věnuje pěti nejznámějším shakespearovským tragédiím. 
 

Městská knihovna v Prostějově 
Poradna SOS 
kdy: čtvrtek 2. června, 16. června, 30. června, 15 – 17 h   
kde: Učebna 
Máte spotřebitelský problém a nevíte, kam se obrátit? Každý sudý týden, vždy ve čtvrtek, se v Městské 
knihovně Prostějov koná „Poradna pro spotřebitele“. Adam Plajner, odborný právní poradce Sdružení 
obrany spotřebitelů – Asociace, s Vámi bude řešit Váš konkrétní problém.  
 

Muzeum a galerie v Prostějově 
 Zaniklá zahrada života 

kde: Špalíček, Uprkova 18 
kdy: 2. června – 7. srpna 2016; vernisáž se uskuteční ve středu 1. června 2016 v 16.30 hod. 
Historie druhého židovského hřbitova v Prostějově a hledání ztracených náhrobků. Panelová výstava 
doplněná mapami, obrazy a úlomky nalezených náhrobků, s elektronickou projekcí historických 
fotografií hřbitova v plánku, připomene židovský hřbitov v dnešní Studentské ulici, zničený za druhé 
světové války. 

 Od četnictva a stráže bezpečnosti k policii České republiky 
kdy: 3. června do 7. srpna 
Výstava bude uspořádána u příležitosti 25. výročí vzniku Policie České republiky. Jejím cílem je 
přiblížit široké veřejnosti, jak probíhala bezpečnostní služba na území naší republiky v proměnách 
času. Návštěvníci uvidí stejnokroje včetně výstrojních doplňků, služebních pomůcek, dobových 
příruček, fotografií, zbraní, odznaků, vyznamenání a dalších zajímavostí ze života strážců zákona. 
Zájemci mohou tedy porovnat, jak se vyvíjely stejnokroje i každodenní služební pomůcky od konce 
19. století do současnosti. 

 
 
 

Další tipy na akce v regionu najdete v našich pravidelných týdenních zpravodajích Prostijovsky novinke. 
 

http://www.icmprostejov.cz/
http://www.muzeumpv.cz/html/2016_zanikla-zahrada-zivota.html
http://icmprostejov.cz/content/tydenni-zpravodaje-icm-prostejov

